

扎根 發芽 長枝

—— 2025年歐陸聖工近況

文／歐陸聯絡中心

哈利路亞，感謝神的帶領，自上一次的聯總簡訊以來，我們見證了歐陸聯絡中心各教會的顯著進展。

自2024年底起，真耶穌教會已在荷蘭和瑞士正式註冊。雖然過程充滿困難，但神引領會眾完成註冊程序，並帶領教會興旺發展。這兩處的福音事工已經開始——不僅向外人，也向自己的家人。隨著新選出並經過受訓的教會負責人上任，兩間教會現已具備進一步傳揚福音、成長扎根的條件。長遠來看，他們也需要尋找合適的會堂。

由於法律的限制，希臘的註冊程序仍面臨著重大挑戰。我們祈求神為信徒找到解決的辦法。與此同時，信徒現在也正考慮購買會堂。



布達佩斯教會外觀設計圖

巴黎東區教會（現稱沙蒂永教會）於2024年12月購置了一座會堂。神顧念了他們的禱告和耐心，賜給教會美好的會堂，儘管空間仍需進行大規模翻修。這些過程需要時間，也考驗著信徒的合一與每個人的信心。

在沙蒂永教會的翻修工程開始進行的同時，布達佩斯教會的建堂基金仍在籌措中。感謝全球弟兄姐妹的慷慨奉獻，目前已籌得約 80 萬歐元。為了能開始並完成建堂工程，未來兩年內仍需籌資 50 萬歐元。若您受感動願意奉獻，請聯繫歐陸聯絡中心（ecc@tjc.org），以瞭解更多詳情。

在人這是不能的，在神凡事都能（太十九26）。

我們也很高興地宣布，莫斯科正式加入歐陸聯絡中心。這不

僅使歐陸聯絡中心的人數增長，更重要的是，成員們更願意分享經驗並參與服事。

莫斯科教會於今年迎來30週年，令人格外感謝主的恩典。由於法律限制，曾使真耶穌教會在俄羅斯的崇拜聚會十分艱難，弟兄姐妹歷經多次搬遷，最終才得以在現今的會堂安定下來。加入歐陸聯絡中心後，莫斯科教會在組織上得到更多支持，盼望未來教會能與聯絡中心一同成長，繼續見證主的大能。

同樣，德國萊茵祈禱所的弟兄姐妹在迎來10週年之際，也經歷了許多挑戰。他們曾經歷一段漫長的「無家可歸」時期，除了不斷搬遷，又得面對屬靈的掙扎與艱難的教堂翻修。然而，靠著神的恩典，如今教會已經得享平安，並且穩健地持續成長。

忍受試探的人是有福的，因為他經過試驗以後，必得生命的冠冕；這是主應許給那些愛祂之人的（雅一12）。

儘管教會有上述進展，但我們仍看見部分信徒在信心與信靠神上有所不足。在某些地方，教會的成長明顯受阻；當信徒停滯不前，甚至退後時，教會就無法



2025.5.4 莫斯科教會靈恩會

前行。教會的發展有賴於個人屬靈生命的成長，如此神才願意將更多責任託付給整體教會。即使人數因婚姻、兒女及福音工作而增加，每一位信徒仍需不斷地在信仰上追求長進。

凡事我們都感謝神，並繼續祈求祂的帶領。願神賞賜智慧和勇氣，使我們能為教會的成長與發展盡心竭力，完成主耶穌所託付的使命。

當將你的事交託耶和華，並倚靠祂，祂就必成全
(詩三七5)



2024年歐陸靈恩會